

روزوں کا فدیہ

کیا فرماتے ہیں علمائے کرام و مفتیان عظام درمیان اس مسئلہ کے کہ میں بیوہ عبدالرحمن عمر تقریباً ۶۰ سال نے اپنی پوری زندگی میں بوجہ بیماری و نفاس کے تقریباً ۴۰۰ روزے چھوڑے ہیں۔ اب بھی میں عارضہ دل و بلڈ پریشر و فالج جیسی بیماریوں کا شکار ہوں دریافت طلب امر یہ ہے کہ

(۱) ان روزوں کی ادائیگی کا شرعی حل کیا ہے؟

(۲) آیا میری طرف سے میری اولاد روزے رکھ سکتی ہے؟

(۳) کفارہ روزے کی شرعی صورتیں کیا ہیں؟

السائلہ زوجہ عبدالرحمن (مرحوم) کراچی

الجواب باسمہ تعالیٰ

صورت مسئلہ میں زیادت عمر اور مختلف قسم کی بیماریوں کی وجہ سے اگر آپ روزے نہیں رکھ سکتی اور مستقبل میں بھی رکھنے کی امید نہیں تو آپ کو شرعاً فدیہ دینا جائز ہے۔ لیکن آپ کی طرف سے آپ کی اولاد روزے نہیں رکھ سکتی۔ ایک روزے کا فدیہ صدقہ فطر جتنا ہے۔ آپ جب بھی گزشتہ ۴۰۰ (چار سو) روزوں کا فدیہ دینا چاہیں تو اسی وقت کسی دکاندار سے دو کلو آٹے کی قیمت معلوم کر لیں وہ ایک روزے کا فدیہ ہے۔ فدیہ میں چاہے آپ کسی بھی غریب، مسکین فقیر (جو زکوٰۃ لینے کا مستحق ہو) آٹا دیں یا اس کی قیمت دیں یا ہر ایک روزے کے بدلے میں کسی مسکین کو دو وقت کا کھانا کھلا دیں۔ قرآن مجید میں ارشاد ہے خداوندی ہے۔

و علی الذین یطیقونہ فدیة طعام مسکین (البقرہ ۱۸۴)

علامہ مرغینانی لکھتے ہیں۔ والشیخ الفانی الذی لایقدر علی الصیام یفطر ویطعم لکل یوم مسکینا کما یطعم فی الکفارات والاصل فیہ قوله تعالیٰ ”و علی الذین یطیقونہ فدیة طعام مسکین“ قیل معناه لایطیقونہ ولو قدر علی الصوم یبطل حکم الفداء، لان شرط الخلفیة استمرار العجز (ہدایہ ص ۲۲۲ جلد اول کتاب الصوم باب ما یوجب القضاء و الکفارة کلام کمپنی کراچی علامہ ابن نجیم لکھتے ہیں۔ فوجب الفدیة لكل نصف صاع من براو

☆ توکیل: جس تصرف کا خود مالک نے غیرہ و اس تصرف میں اپنے قائم مقام کو دینا ☆

الحاصل یہ کہ آپ کی طرف سے آپ کی اولاد روزے نہیں رکھ سکتی اور اگر آپ میں فی الحال یا مستقبل میں روزے رکھنے کی طاقت نہیں تو آپ فدیہ دے سکتی ہیں۔ لیکن مستقبل میں اگر آپ میں روزے رکھنے کی طاقت آگئی تو آپ کو روزے رکھنے فرض ہیں اور دیا ہوا فدیہ صدقہ ہو جائیگا۔

واللہ اعلم بالصواب

سید محمد منور شاہ النقشبندی عفی عنہ

مفتی المرکز الاسلامی کراچی۔

افسونناک

ملک میں اس بار بھی تین عیدوں کا ہونا افسوسناک امر ہے۔
رویت ہلال کمیٹی کے فیصلے اگر لوگ نہیں مانتے تو اراکین رویت ہلال کمیٹی کو کمیٹی کی
غیر مقبولیت اور اہانت پر از خود مستعفی ہو جانا چاہئے۔ اور کمیٹی کی تشکیل نو ہونی چاہئے

مجلہ فقہ اسلامی حاصل کرنے کا طریقہ

بعض حضرات فون کر کے پوچھتے ہیں کہ مجلہ فقہ اسلامی حاصل کرنے کا کیا طریقہ ہے۔
ایسے تمام حضرات جو یہ مجلہ ہر ماہ حاصل کرنے کے خواہش مند ہوں وہ براہ کرم
اگر کراچی میں رہتے ہیں تو مبلغ ۲۶۰ روپے کا چیک بنام ماہنامہ فقہ اسلامی، اور اگر کراچی
سے باہر اندرون ملک تیم میں تو مبلغ ۲۶۰ روپے کا منی آرڈر اور اپنا نام و مکمل پتہ صاف
اور صحیح لکھ کر رج ذیل ایڈریس پر ارسال فرمائیں۔

حافظ عبد الرحمن ثانی۔ P-98 خطیب ہاؤس پنجاب ٹاؤن ملیر ہاٹ کراچی